
 

 

 

 

Sklop: Promocija športnega obnašanja, športnega ravnanja ter integriteta v športu 

 

- Športajmo in berimo: 11. junija 2024 smo v ptujski knjižnici priredili tretji letošnji dogodek 

programa Športajmo in berimo. Prisotna sta bila (bivša) vrhunska športnika Luka Žvižej (rokomet) 

in Maja Bedrač (atletika). Slušatelji so bili dijaki ptujske gimnazije in člani lokalnih športnih društev. 

 

Sklop: Olimpijsko izobraževanje (Olympic Values Education Programs) 

 

- 10. maja se je zaključil razpis Plakat olimpijskih in paralimpijskih iger Pariz 2024, preko katerega 

smo prejeli preko 400 del, ki jih je ocenila strokovna komisija in določila finaliste in zmagovalce. 

Zmagovalci letošnjega javnega natečaja so: 

o v kategoriji vrtcev: Ina Štorek, Vrtec občine Žalec, enota Novo Celje 

o v kategoriji osnovnih šol: Lara Verbič, Osnovna šola Žirovnica 

o v kategoriji srednjih šol: Lucija Mali, Srednja trgovska in aranžerska šola Ljubljana 

 

Razredi avtorjev plakatov prejmejo prav posebno darilo, organizacijo športno-izobraževalne 

ekskurzije, ki jo zagotovita OKS-ZŠZ in Europlakat. 

 

- Olimpijski dan 

Tudi letos smo na 18 lokacijah po Sloveniji, v petek 21. junija dopoldan praznovali Olimpijski dan. 

Skupaj je bilo aktivno vključenih 5730 učencev in učenk. Na 18 osnovnih šolah smo opravilii 

pogovor z olimpijcem ali vrhunskim športnikom o njegovem času na omenjeni šoli, njegovi športni 
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karieri in odnosu do olimpijskih iger. O praznovanju olimpijskega dne smo poročali na vseh kanalih 

OKS-ZŠZ. 

 

Sklop: Karierni center za športnike 

 

- Certifikat “Športnikom prijazno izobraževanje”  

V sklopu projekta certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje« smo se v letu 2024 lotili prenove 

pravilnika za podelitev priznanj in certifikatov. V preteklih dneh smo pripravljeno analizo aktualnega 

stanja na srednjih in višjih oziroma visokih šolah s certifikatom predstavili članom Delovne skupine. 

Analiza aktualnega stanja je bila osnova za pripravo kočne različice predloga prenove pravilnika in 

kriterijev za certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje«. V času med sejama se je tako sestala 

Delovna skupina, ki je v sodelovanju s strokovno službo OKS-ZŠZ pripravila končni predlog 

prenove pravilnika, ki je v pregledu pri pravni službi OKS-ZŠZ. Strokovna služba v sodelovanju z 

Delovno skupino pripravlja tudi smernice za delo športnih in pedagoških koordinatorjev na srednjih 

šolah (s certifikatom). 

 

- Priprava spletne platforme za športnike 

V želji po bolj preglednem spletnem mestu, na katerem bi bile zbrane vse informacije za (vrhunske) 

športnike in olimpijce, smo pripravili novo spletno platformo sporniki.olympic.si. V času med sejama 

smo spletno platformo dopolnili še z novicami o MOK priložnostih, poleg tega smo pripravili predlog 

vodnika po statusih pravicah za športnike, ki je že dosegljiv na novi spletni platformi.  

 

- Delavnice na temo olimpijskih vrednot 

Ob koncu leta smo srednjim šolam s certifikatom ponudili možnost izvedbe delavnic na temo 

olimpijskih vrednot. Interes so izkazale štiri šole in tako smo delavnice za dijake športnih oddelkov 

izvedli na: Srednji gostinski in turistični šoli Radovljica, I. gimnaziji Maribor, Gimnaziji Jesenice in 

Srednji ekonomski šoli in gimnaziji Maribor. Veliko šol je interes izkazalo tudi za izvedbo v 

prihodnjem šolskem letu. 

 

- Organizacija Foruma športnikov  

Začele so se priprave na jesenske Olimpijske dneve, v sklopu katerih bomo 16. oktobra izvedli tudi 

Forum športnikov.  

 

 

 

 

 

 

 

http://sporniki.olympic.si/
https://sportniki.olympic.si/karierni-center/izobrazevanje/mok-priloznosti
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Sklop: Klub slovenskih olimpijcev, Komisija športnikov in Slovenska olimpijska akademija 

 

- Klub slovenskih olimpijcev 

Slovenskim olimpijci bodo igrali tudi aktivno vlogo na predstavitvi reprezentance Pariz 2024. 

Miroslav Cerar, Tina Trstenjak, Urška Žolnir, Sadik Mujkič, Jani Klemenčič in drugi bodo aktivno 

sodelovali na prireditvi. 

 

Katja Koren Miklavec je bila posebna gostja na Mini olimpiadi v Rogaški Slatini, v sklopu 3. 

mednarodni festival športnega filma. 

 

Člani KSO redno sodelujejo pri projektu Slovenska bakla na poti v Pariz 2024. Do zdaj je svojo 

udeležbo pri nošenju Slovenske bakle potrdilo nekaj čez 130 olimpijcev. Projekt poteka od 17. aprila 

do 13. julija z zaključkom v Mojstrani.   

 

- Komisija športnikov OKS - ZŠZ 

V petek, 7. junija se je sestala Komisija športnikov na 2. redni seji, seja je potekala preko spletnega 

orodja MS Teams. 

 

Sklop: Fundacija Leona Štuklja in Miroslava Cerarja 

 

- 29.5.2024 je podjetje P&G, globalni partner olimpijskih iger, v sklopu kampanje "Skupaj smo 

nepremagljivi" prispevalo 10.000 evrov v sklad za razvoj mladih športnikov iz socialno ogroženih 

okolij. Donirana sredstva bodo namenjena nadaljnjemu razvoju mladih športnikov, ki si zaradi 

socialnega statusa ne morejo privoščiti športnega udejstvovanja na primerni ravni, a si pomoč 

zaslužijo zaradi izjemnih dosežkov na področju športa kot tudi izobraževanja. 

 

 

Mag. Katja Koren Miklavec, l.r. 

podpredsednica OKS-ZŠZ 


